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INSTRUCCIONES. PRIMER EJERCICIO 

Bienvenido/a al PRIMER EJERCICIO del proceso selectivo para la provisión, mediante 

acceso libre, de una plaza de Técnico/a Especialista en Instalaciones Culturales 

El ejercicio consiste en contestar al cuestionario de 50 preguntas, con tres respuestas 

alternativas, relacionadas con el anexo de las bases del proceso.. Las respuestas 

incorrectas se penalizarán con un tercio del valor de la respuesta correcta. 

Apaguen sus teléfonos móviles y guárdenlos o póngalos en el suelo. Si llevan teléfonos 

inteligentes de pulsera quítenselos y guárdenlos. El uso de estos dispositivos conllevará 

la expulsión del examen. 

Sobre la mesa tienen la hoja de respuestas del ejercicio. 

Cumplimenten los DATOS PERSONALES EN LA HOJA DE RESPUESTAS 

Debe rellenarse con BOLÍGRAFO AZUL O NEGRO, TIPO CLÁSICO (no plumas, 

rotuladores ni tintas especiales) 

Datos personales 

En primer lugar se procederá a rellenar los Datos Personales que se encuentran en la 

solapa izquierda de la hoja de respuestas. 

APELLIDOS 

NOMBRE 

FECHA 

CONVOCATORIA Pública 

TURNO Libre 

DNI Escribir SÓLO LOS NÚMEROS NO LAS LETRAS comenzando por la columna de 

la izquierda hacia la derecha. En el caso de que el primer número sea el 0 deberá 

empezar por el segundo número (VEAN EL EJEMPLO DE LA PROPIA HOJA) 

 

DISTRIBUCIÓN DE LOS EJERCICIOS 

A continuación, se procede a distribuir los cuestionarios que deberán mantener boca 

abajo hasta que se les indique. 

Distribuido el ejercicio 
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En el dorso de la hoja de respuestas figuran las instrucciones para su  cumplimentación: 

1. Cada pregunta tiene dos filas de respuestas: la primera para elegir la respuesta 

que considere correcta y la segunda para anularla, si fuera el caso, y elegir otra. 

2. Una vez leída la pregunta y elegida la alternativa márquela en la primera de las 

dos líneas de respuesta que tiene el mismo número de pregunta. 

3. SI SE EQUIVOCA Y DESEA ANULAR  marque en la segunda fila la respuesta 

que quiere anular y vuelva a marcar en la primera línea la pregunta que 

considera correcta. 

4. Si tuviera que anular de nuevo, repita la acción: anúlela marcándola en la fila 

inferior y marque de nuevo la alternativa elegida. 

5. UNA VEZ ANULADA LA OPCIÓN DE RESPUESTA NO PODRÁ VOLVER A 

RECUPERARLA. 

ATENCIÓN: SÓLO SERÁN VÁLIDAS LAS CONTESTACIONES CUYAS MARCAS 

ESTÉN REALIZADAS DE ACUERDO A LAS INSTRUCCIONES. 

Se les avisará cuando queden 10 minutos para la finalización del ejercicio. 

FINALIZADO EL EJERCICIO 

1. Deberán dejar de escribir cuando se haya indicado que el ejercicio ha terminado. 

2. Separarán la hoja de respuestas del AUTOCOPIATIVO AMARILLO. 

3. Separarán la solapa correspondiente a los datos personales de la hoja de 
respuestas y lo colocarán sobre la hoja de respuestas en el lado izquierdo de la 
mesa. 

4. El personal de apoyo pasará a recoger LOS CUESTIONARIOS, LAS HOJAS DE 
RESPUESTAS Y LAS SOLAPAS IDENTIFICATIVAS y distribuirán los JUSTIFICANTES a 
los aspirantes que lo hayan solicitado. 

5. Únicamente podrán quedarse con el AUTOCOPIATIVO AMARILLO. 

6. Deberán permanecer en sus asientos hasta que haya finalizado la recogida de 
documentación y el personal de apoyo les dirija hacia la salida. 
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PRIMER EJERCICIO. TEST 

1) Según el artículo 30.4 de la Constitución, se podrán regular los deberes 
de los ciudadanos en los casos de grave riesgo, catástrofe o calamidad 

pública: 

a) Mediante ley. 

b) Mediante ley orgánica. 
c) Mediante real decreto. 

 

2) Al Rey le corresponde declarar la guerra y hacer la paz: 

a) Previa autorización del Congreso de los Diputados. 

b) Previa autorización del Senado. 
c) Previa autorización de las Cortes Generales. 

 

3) Las Cortes Generales ejercen: 

a) La potestad judicial. 

b) La potestad legislativa. 
c) La potestad ejecutiva. 

 

4) ¿Cuál es el máximo Órgano consultivo del Gobierno? 

a) El Consejo de Gobierno. 

b) El Tribunal Constitucional. 
c) El Consejo de Estado. 

 

5) Según la Constitución, las competencias no atribuidas expresamente al 
Estado: 

a) Podrán corresponder a las Comunidades Autónomas, en virtud de sus 
respectivos Estatutos. 

b) Si no han sido asumidas por los Estatutos de Autonomía, 
corresponderán al Estado. 

c) Las dos son correctas. 

 

6) El Estado se organiza territorialmente en: 

a) Ayuntamientos, Diputaciones y Comunidades Autónomas. 
b) Ayuntamientos, Cabildos y Comunidades Autónomas. 

c) Municipios, Provincias y Comunidades Autónomas. 
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7) Cuál es la división territorial para el cumplimiento de las actividades del 
Estado: 

a) Los municipios. 
b) Las provincias. 

c) Las Comunidades Autónomas. 
 

8) Los Concejales serán elegidos por: 

a) Los vecinos del municipio. 
b) Los residentes del municipio. 

c) Los elige el Alcalde de su lista. 

 

9) La Administración, en los procedimientos: 

a) Puede desistir y renunciar. 

b) Solo puede desistir. 
c) Solo puede renunciar. 

 

10) Señale los impuestos que son potestativos de las Entidades Locales: 

a) Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y Obras. 
b) Impuesto sobre el Incremento de Valor de los Terrenos de Naturaleza 

Urbana. 

c) Los dos anteriores son potestativos. 

 

11) Sabiendo que un plano en formato A3 mide 297x420mm, ¿Se podría 
dibujar en él un rectángulo de 800x500 decímetros a escala 1:2000?: 

a) Si, en cualquier posición 

b) Si, pero sólo en una posición 
c) No, de ninguna manera 

 

12) En Excel, si el valor de la celda D3 es la fórmula “=$A1” y la copiamos 
y pegamos en la celda E4, el resultado de esta celda será: 

a) El valor de la celda A1 
b) El valor de la celda A2 

c) Ninguna de las anteriores 

 

13) Para desplazar un párrafo en Word de un lugar a otro del documento 

es necesario: 

a) Seleccionarlo  Ctrl+C  Ubicarlo en su posición  Ctrl+V 
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b) Seleccionarlo  Ctrl+D  Ubicarlo en su posición 

c) Ninguna de las anteriores 

 

14) Para hacer uso del servicio “Bucle Magnético” los usuarios deben: 

a) Disponer de audífono dotado de posición “T” 
b) Disponer de cualquier tipo de audífono 

c) No es necesario audífono para usar este servicio, salvo que se tenga 
problemas de audición 

 

15) La accesibilidad de un teatro es: 

a) La eliminación de barreras arquitectónicas en los edificios en los que 

normalmente se realizan representaciones teatrales 
b) La adaptación de las representaciones teatrales a personas con 

diversidad funcional 

c) Ambas son correctas 

 

16) Según el artículo 32bis de la Ley 31/1995 de Prevención de Riesgos 
laborales se considera un Recurso Preventivo: 

a) Uno o varios trabajadores desinados de la empresa 

b) Cualquier equipo de protección individual o colectivo que proteja a los 
trabajadores frente al riesgo que conlleve la tarea que estén realizando 

c) Ambas son correctas 

 

17) Según el artículo 32bis de la Ley 31/1995 de Prevención de Riesgos 
laborales la presencia del Recurso Preventivo será necesaria: 

a) Sólo cuando es requerido por la Inspección de trabajo y Seguridad 

Social 
b) Cuando se realicen actividades o procesos que 

reglamentariamente sean considerados como peligrosos o con 
riesgos especiales 

c) Ambas son correctas 

 

18) Para el manejo de una Plataforma Elevadora Móvil Personal: 

a) El personal operador debe estar cualificado y formado, no 
permitiéndose el uso de la plataforma a operarios carentes de 
autorización 

b) Sólo es necesaria la cualificación del personal para trabajos a una 
altura superior a 3 metros salvo que se disponga de recurso preventivo 

durante el desarrollo de los trabajos 
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c) Además de que el operador esté cualificado y formado es 
necesaria la presencia de recurso preventivo 

 

19) La temperatura de color de un haz de luz: 

a) Se mide en grados Kelvin y cuanto menor es su valor más frio resulta 
el color (azules, verdes) 

b) Se mide en grados Kelvin y cuanto menor es su valor más cálido 
resulta el color (amarillos, rojos) 

c) Ambas son incorrectas 

 

20) Según la ITC-BT-028 del Reglamento Electrotécnico de Baja Tensión 

RD842/2002, los locales de espectáculos: 

a) Deberán disponer de suministro de socorro siempre que su ocupación 
sea superior a 300 personas 

b) Deberán disponer de suministro de socorro sea cual sea su 
ocupación 

c) Deberán disponer de suministro complementario como local de Pública 
Concurrencia 

21) ¿A que movimiento artístico pertenece el concepto de Cuarta pared?: 

a) Romanticismo. 

b) Realismo. 

c) Naturalismo. 

22) Antes de la contratación de un espectáculo, habrá que definir con la 

Compañía: 

a) La planificación de las tareas de montaje y desmontaje, y la 

organización de los recursos humanos. 

b) Las necesidades de la producción y la viabilidad técnica para 

realizarlo en nuestro local. 

c) A y B son correctas. 

23) ¿Cómo se llama el documento en el que especifica detalladamente todo 

el equipamiento técnico y demás elementos de la dotación del teatro? 

a) Memoria técnica. 

b) Rider. 

c) Inventario. 

24) El Código Técnico de Edificación en el Documento Básico de Seguridad 
en Caso de Incendio establece que, en los establecimientos de pública 
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concurrencia, tales como teatros o auditorios, los elementos textiles 
suspendidos deberán presentar una acreditación ignífuga de tipo: 

a) Clase 2 conforme a la norma UNE-EN 13773:2003. 

b) M2 conforme a la norma UNE-23727:1990. 

c) Ninguna de las anteriores. 

25) Representación gráfica de las fases de un proyecto, que permite 
visualizar rápidamente las actividades que preceden y suceden a las 
demás durante el proceso: 

a) Diagrama de Gantt. 

b) Diagrama de flujo. 

c) Cronograma. 

26) Un polipasto eléctrico de cadena de categoría D8+ debe tener: 

a) Un factor de seguridad de 10:1. 

b) Doble freno. 

c) A y B son correctas. 

27) En referencia a la organización y gestión de equipos de trabajos, ¿qué 
caracteriza el liderazgo de tipo laissez-faire?: 

a) Los miembros del equipo son independientes y tienen libertad 

para tomar decisiones. 

b) Las decisiones se toman en equipo, fomentando la participación 

activa de todos los miembros. 

c) Se utiliza un sistema de recompensas para motivar a los miembros del 

equipo. 

28) ¿En qué estándar de comunicación se basa el protocolo de audio digital 

DANTE?: 

a) AES 10. 

b) AES 53. 

c) AES 67. 

29) ¿Como se denomina el telón de una pieza, confeccionado con un 
fruncido horizontal en forma de ondas, y cuya apertura se realiza de forma 

vertical, solapando los pliegues de la tela mediante un sistema de cables 
y anillas cosidas en la parte posterior?: 

a) Telón veneciano. 

b) Telón romano. 

c) Telón austriaco. 
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30) Según la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector 
Público, en caso de que se establezcan mejoras como criterio de 

adjudicación en un contrato de suministros: 

a) Deberán estar suficientemente especificadas y su valoración no 

podrá superar el 2,5% del total asignable. 

b) Deberán estar necesariamente vinculadas al objeto del contrato y su 

valoración no podrá superar, en todo caso, el 10% de la puntuación 

total asignable. 

c) No se pueden establecer mejoras como criterio de adjudicación en 

contratos de suministro. 

31) La rosca de tornillo cuyo ángulo entre los flancos de los filetes es de 

55º, se denomina: 

a) Métrica. 

b) Sellers. 

c) Whitworth. 

32) Según el Real Decreto 1215/1997, de 18 de julio, por el que se 
establecen las disposiciones mínimas de seguridad y salud para la 

utilización de los equipos de trabajo: 

a) Todos los equipos para elevación y suspensión de cargas deberán ser 

inspeccionados y certificados anualmente por personal cualificado, 

siguiendo las instrucciones del manual del fabricante. 

b) Todos los equipos para elevación y suspensión de cargas deberán ser 

inspeccionados y certificados por personal cualificado cada 1.000 

horas de servicio, siguiendo las instrucciones del fabricante. 

c) Ninguna de las anteriores es correcta. 

33) Según el artículo 101 la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos 

del Sector Público, ¿Cómo ha de calcularse el valor estimado de un 
contrato?: 

a) Incluyendo el Impuesto sobre el Valor Añadido. 

b) Incluyendo las posibles prorrogas o modificaciones previstas. 

c) A y B son correctas. 

34) Las lámparas PAR64, comúnmente definidas en la industria del 

espectáculo como Nº1, Nº2 y Nº5, se clasifican según la codificación 

estándar ANSI como: 

a) CP60, CP61 y CP62, respectivamente. 

b) VNSP, NSP y MFL, respectivamente. 

c) Ninguna de las anteriores es correcta. 
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35) ¿Cuál es la velocidad del sonido en el aire a una temperatura de 20ºC?: 

a) 343 m/s. 

b) 352 m/s. 

c) 331 m/s. 

36) La intensidad de un proyector de iluminación se mide en: 

a) Lúmenes. 

b) Lux. 

c) Ninguna de las anteriores. 

37) Se consideran contratos menores aquellos cuyo valor estimado es 

inferior a: 

a) 40.000 €, si se trata de contratos de obras. 

b) 18.000 €, si se trata de contratos de suministros o servicios. 

c) A y B son correctas. 

38) De los siguientes, ¿Cuál es un tipo de cepillo de carpintero, provisto de 
dos asas de agarre y una hoja ajustable, utilizado generalmente para 

trabajar superficies curvas?: 

a) Garlopa. 

b) Guillame. 

c) Argallera. 

39) Si colgamos un elemento desde dos puntos de anclaje, creando una V, 
¿A partir de que ángulo en la unión de los ramales dejaremos de repartir 
la carga entre los mismos?: 

a) 90º. 

b) 105º. 

c) 120º. 

40) El denominado Género chico: 

a) Es un subgénero de la zarzuela, generalmente de temática jocosa y 

formato breve, que tiene su origen en el siglo XVIII. 

b) Es una manera de referirse a la Zarzuela en general, por 

contraposición a la Ópera, que sería el “género grande”. 

c) Ninguna de las anteriores es correcta. 

41) ¿Qué método no utilizaremos para limpiar las lentes y el reflector 
dicroico de un proyector de recorte?: 

a) Alcohol isopropílico, aplicado con gamuza de celulosa. 

b) Disolución de amoniaco, aplicado con gamuza de algodón. 
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c) Limpieza en seco con gamuza de microfibra. 

42) En una arnilla, ¿Cómo se denomina la pieza de madera o de metal que 
se coloca inclinada y ejerce de arriostramiento entre las patas y las 
traviesas?: 

a) Tornapunta. 

b) Jabalcón. 

c) A y B son correctas. 

43) ¿Cuál es considerado como el referente principal del modelo clásico de 

teatro a la italiana?: 

a) Teatro de la Scala de Milán. 

b) Teatro Olímpico de Vicenza. 

c) Teatro Farnese de Parma. 

44) ¿Cómo se conoce el fenómeno que se produce cuando un micrófono 
capta el sonido emitido por un altavoz?: 

a) Efecto Bessel. 

b) Efecto Doppler. 

c) Efecto Larsen. 

45) ¿Cuál es la carga máxima de utilización de una eslinga textil, 

identificada en color amarillo de acuerdo al código estándar internacional, 
para un levantamiento vertical de la carga, estrangulando la misma por 

uno de los extremos?: 

a) 2.400 kg. 

b) 1.400 kg. 

c) 1.800 kg. 

46) La técnica decorativa que consiste en adherir a un tejido fibras textiles 
cortadas en una longitud determinada, formando todo tipo de diseños, se 

denomina: 

a) Recamado. 

b) Flocado. 

c) Perchado. 

47) ¿Qué dirección IP, conocida como Broadcast, utilizaremos para 
transmitir información a todos los dispositivos de una red, sabiendo que 
la subred es 192.168.0.0 / 22?: 

a) 192.168.3.255 

b) 192.168.1.255 

c) 192.168.0.255 
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48) Según la Nota Técnica de Prevención 361, de Planes de emergencia en 
lugares de pública concurrencia, las emergencias se pueden clasificar en 

función de su gravedad como: 

a) Conato de emergencia, emergencia parcial, emergencia total y 

evacuación. 

b) Conato de emergencia, emergencia parcial y emergencia 

general. 

c) Conato de emergencia, emergencia parcial y emergencia total. 

49) La resolución de video del formato WUXGA es: 

a) 1024 x 768. 

b) 1920 x 1200. 

c) 2560 x 1440. 

 

50) Según el Reglamento Electrotécnico de Baja Tensión, todas las 
instalaciones eléctricas en baja tensión de los locales de pública 

concurrencia, deberán ser inspeccionadas por un Organismo de Control 
Autorizado: 

a) Al menos, cada 3 años. 

b) Obligatoriamente, cada 4 años. 

c) Cada 5 años. 

 

 

 

 

 

 


